

壮大招才“朋友圈” 兰溪选聘“百人使团”奔赴招才一线

记者 冯亦柔

导报讯 昨天下午,兰溪举行“人才招录百人使团”成立大会暨五大产业“双引双回”人才支撑行动推进会,292名成员受命承担引进人才、服务发展的职责使命,奔赴招才引才最前线。

此次成立的“百人使团”共分八大组,由各地兰溪商会、外省劳务基地联系人、外市技工、大专院校代表担任“招才使者”,由本地成员单位、企业、劳动保障员及村级、教育系统等单位代表担任“招才专员”,在历年引才中有突出成绩的将评为“招才大使”。

兰溪市职业中专校长黄锡洪是“招才专员”之一,接过任命,他感到责任重大。他说,今年以来,该校牵手时尚纺织局、光学膜产业园和康恩贝集团,面向全市初中毕

业生招收中药、光学膜、纺织三大产业班,“我们计划通过三年努力,真正实现招生即招工、入校即入厂,让技术人才零距离就业。”他表示,今后将持续深化校企合作,为兰溪经济发展培育更多新型高技能人才。

今年上半年,兰溪启动五大产业“双引双回”人才支撑行动,以时尚纺织、装备材料、医药健康、信息物流、文化旅游人才引进为主攻方向,通过“引高级人才、引操作技工、回学校培训、回基地提升”的双引双回活动,有效缓解企业人才引进和用工难问题。

推进过程中,全市安排专项资金用于五大产业招聘培训,深度对接商会和行业协会,联系专业职业院校、劳动力输出大县,开展市内外招聘活动,建立培训及实训基地,设立委托招生招聘。人力社

保、经信、开发区等单位组织33家次企业赴13所院校招聘,引才就业1236人,其中引进五大产业从业人员486人,高技能人才培养982人,服务企业256家,同时积极对接建立市外劳务协作基地,在四川、贵州、甘肃等地建立劳务协作基地12个。

兰溪市委常委、副市长孙涛在会上指出,要明确引才主攻方向,加大招引高科技人才,大力招引产业技术工人。要抓好育才关键环节,共建人才引进培育平台,全面对接产业发展现状。要营造用才浓厚氛围,用好政策,做好服务,拓展兰溪招才“朋友圈”,吸引更多人才来兰就业创业,为“一区一地一城”建设提供强有力的人才支撑和智力支持。

走科技创新之路 建世界一流牛仔面料

唐国平用科技诉说纺织“新旅程”

记者 成超

科技创新是社会发展的新引擎,而科技婺商是激励当前金华人创新创业的一个重要载体。近日,浙江蓝之梦纺织有限公司董事长唐国平获得了第二届“科技婺商”荣誉称号。日前,记者走进蓝之梦纺织,近距离感受唐国平这个“科技婺商”的科技创新之路。

在蓝之梦纺织的三楼浆染生产车间,两条浆染联合机生产线上,几乎看不到工人在操作。白色细纱线正匀速通过染槽、烘槽,以每分钟26.7米的速度,经过450米一整套上浆染色等工序后,变成了蓝色和黑色,再以300公斤张力重新收卷纱线,随后运到楼下的织造车间,进行牛仔面料生产。“我们车间全部实现程控数字化操作,大大减少了人力资源。牛仔面料的核心技术为上浆上色,通过程控数据化操作,我们生产出来的每一米纱线,制造出来的面料都符合国家标准。”蓝之梦纺织浆染生产车间主

任张勇告诉记者。蓝之梦纺织是兰溪一家牛仔面料生产企业,这里原来是兰溪经济开发区的一处闲置厂房土地。2006年,唐国强积极响应兰溪市政府“跳出水泥求发展”的号召,从传统的水泥行业转向纺织行业,通过清闲促产,购置了这处60亩土地,投资创建了蓝之梦公司。

“传统行业比任何行业更需要创新,一个企业的灵魂也是创新与突破。”唐国平说。正因为他的执着与坚信,公司成立以来,他就以做大、做精、做强为中心建设企业。2011年11月,企业投资8000万元,新增年产1000万米牛仔面料技改项目投入使用;2012年3月,技改项目6000平方米新织造车间、首批98台具有国际先进水平R880高速剑杆织机投入使用;2015年9月,二期技改86台具有国际先进水平R9000高速剑杆织机全部投产;2017年初投资7800万元建设新浆染生产线。高起点技改投入,也换来高收入回报,企业营业额从

2008年开始每年以45%的速度递增。目前,蓝之梦纺织成为了兰溪纺织行业亩均税收第一的企业。

有了先进设备,还需要优秀人才的支撑,才能更有效地提高产品的附加值。唐国平从增强研发能力入手,引进各类专业技术人才,组建研发项目团队,建立产品研发中心,并在自主研发的基础上,通过产学研合,与浙江理工大学建立校企合作关系。公司也由此获得国家高新技术企业称号。

“我们科研方向是以市场为导向,三维一体,通过‘市场+企业+相关院所’合作模式推动技术创新和产品研发。”唐国平说,目前,公司的纺织产品挺括、耐洗、耐磨、耐穿,保暖又舒适,加之生态环保,深受市场青睐,远销日本、欧美等20多个国家与地区。

一枝独秀不是春,万紫千红春满园。唐国平说,现在,他正带领团队申报纬二重纺针织牛仔面料“浙江制造”团体标准,为兰溪纺织行业高质量发展贡献力量。

20日晚, 八枚火箭弹“上天求雨”

记者 赵红霞

导报讯 兰溪太“渴”了,急需雨水解渴。11月20日19时20分许,兰溪市气象局在芝堰水库库区实施人工增雨作业,八枚火箭弹“上天求雨”。遗憾的是,人工增雨作业实施后,虽然库区的降雨量有所增大,但效果并不明显。

去年7月以来,兰溪降雨量比往年严重偏少,导致各中小型水库和山塘蓄水比往年同期低,尤其是城区饮用水水库蓄水量十分紧张。为此,兰溪多方努力、多措并举,想尽办法、全力以赴,积极抓好供水工作。

“昨晚,我们一共发射了8枚人工增雨火箭弹。但由于天气

系统不太理想,增雨效果并不明显。人工增雨作业实施后,作业区降雨量为3.8毫米,只比作业前多了0.7毫米。”昨天,兰溪市气象台台长邵小卫告诉记者,一般来说,夏天因为高空盛行西南风,水汽输入强,人工增雨火箭弹发射升空后,水汽更容易凝结,人工增雨效果更为明显。而秋天则盛行偏西风,水汽输入等人工增雨条件相对差一些,效果自然也就差一些。

“今年以来,我们已成功实施人工增雨作业8次,共发射人工增雨火箭弹52枚。”邵小卫表示,下一步,气象部门将继续密切关注天气条件,只要条件允许,将继续实施人工增雨作业,为兰溪“解渴”。

因“五水共治”得福 上华皂洞口村道靓美如画

记者 姜一峰 通讯员 杜学贵

导报讯 昨天,记者前往兰溪市上华街道皂洞口村,发现该村的村道成了一道亮丽风景线。

记者看到,村道两边有两条五六百米长、一米多宽的水渠。水渠里,清澈的水静静地流淌着,红鲤鱼在畅游着。沿池边砌起的鹅卵石过道及花坛墙,一排排香樟树、冬青树等行道树竖立两旁。

皂洞口村村道两边的水渠发源于黄土丘陵兰湖坝下,流经皂洞口后汇入马达溪。以前,村道两边杂草丛生,渠里堆积各种垃圾,还有一些农户将生活污水直

排到渠里,水质不堪入目。为什么变化会这么大?2016年以来,“五水共治”战役打响后,皂洞口村村道两边的水渠开始了“变形计”:清淤清污,耗资上百万元做好渠道两边的截污埋管,污水管道一直埋到每家每户的卫生间、厨房;村里每天安排专人维护环境卫生,并种植了绿化,原先那种脏、乱、差的环境面貌一去不复返。村民们都表示,这情景是几十年来都未曾有过的。

“村道两边渠水清澈,鱼儿畅游,还真是靓美如画。”途经皂洞口村的骑行客陈先生道。

把马路市场“搬回家”



兰溪经济开发区江南片聚集了众多企业,人员密集,由此衍生的马路市场数量不少,分别位于三建大道江南高新园区路口、康恩贝大道怡思工艺品有限公司路口等处。

将这些马路市场“搬家”迫在眉睫。近段时间,兰溪市综合行政执法局上华中队联合开发区中队,通过与村沟通、勘察选址、联合执法等一系列举措,将这些马路市场“搬了家”,引导至面积约600平方米、高新大道和三建大道交叉口的疏导点。 记者 赵红霞 摄

探访李渔故里 寻根戏剧之源

(上接第一版)

在夏李村文化礼堂,兰溪市李渔青少年剧团揭牌,大家共同观看由国家戏剧表演艺术家带来的经典剧目、唱段。近年来,兰溪一直致力于传统戏剧的传承和创新,开展李渔新春剧场、李渔周末剧场、李渔戏曲进文化礼堂进校园等系列活动,而李渔青少

年剧团的组建,进一步促进了戏曲传承梯队的打造与发展。

此外,专家学者一行还前往芥子园、博物馆参观李渔生平事迹展和浙派画家中国画精品展。“22年前,我曾在芥子园住过一段时间,留下了难以忘怀的记忆,对兰溪有着深深的李渔情结。”原中国戏曲学院院长周育德说,希

望兰溪以此次李渔寻根活动为契机,推进李渔文化在寻根中传承,在传承中弘扬,在弘扬中创新,将李渔这篇文章做大做强、发扬光大,不断擦亮李渔文化金字招牌,引领群众戏曲活动蓬勃发展,担当起文化复兴的重任。

兰溪市领导王新锋、翁柯卫、吴丽娅、陈兴兵参加活动。

招聘公告

因公司业务需要,兰溪华数公司预招营业人员、装维人员若干名,具体要求如下:

- 一、报名条件:
 - 1、年龄:35周岁以下
 - 2、性别:营业员女性,装维男性
 - 3、学历:大专以上(有相关经验者优先)
- 4、报名时间:2018年11月30日前
- 5、报名地址:兰溪市兰荫路88号市广播电视台九楼兰溪华数公司综合办,邮编:321100。
- 6、联系电话:0579-88108010、88108008;邮箱:2296140581@qq.com。

兰溪华数广电网络有限公司
2018年11月22日

招聘

央企诚聘工程类员工1名,35周岁以下,本地优先。大专,熟悉建设工程管理和招投标、CAD制图。薪金面议,缴纳五险。报名时间:11月22日~28日。简历请发至1095509546@qq.com。

联系人:张先生 13967909110
周女士 0579-84972861

兰溪市住房和城乡建设局建设项目批前规划公示

(2018第021号)

浙江澳辰地产发展有限公司向本局提出申请,要求办理新湖·香格里拉居住小区住宅项目三期一标、二标的规划许可手续。该项目位于兰溪市马公嘴地块,地上计容建筑面积142500.23平方米,地下建筑面积70304.91平方米。现根据《行政许可法》有关规定,我局将申请人提交的相关材料予以公示。公示期为2018年11月22日~12月01日10时,公示地点为建设现场及兰溪市人民政府网站(<http://www.lanxi.gov.cn/>)。如本行政许可直接涉及公民(法人)之间重大利益关系的,利害关系人依法享有陈述、申辩

及申请听证等权利。请于公示结束后三个工作日内,持证明利害关系存在的证据材料及本人身份证(或法人身份证),向兰溪市住房和城乡建设局行政审批科及上华街道申报。逾期不申报的视为放弃。

联系电话:88902734(行政审批科)
88301216(上华街道)

公示详见:兰溪人民政府网(<http://www.lanxi.gov.cn/>)

现场公示(施工现场)